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jercicio 1 (2 puntos)

Considerar la funcion

-

f:R>R / f(x)=2%+D
Se sabe que su conjunto de positividad C* es el intervalo (1; +c0) y su ordenada al origen es —7.

Determinar los valores de a, b, ambos nimeros reales.

-

J

Respuesta

La ordenada al origen es —7, entonces

fO=-7 = 2°4+p=-7 & 1+b=-7 <

Como la funcion es positiva en el intervalo (1; +) tenemos que

f(Hh)=0 = 2%14+p=0

Como ya vimos que b'= =8

2¢9-8=0 & 2¢=8 = @=3

/Ejercicio 2 (3 puntos)
Considerar la funcion
X N
fe)=1-—

Hallar los extremos locales de f.

\Hallar los intervalos de crecimiento y decrecimiento.

Respuesta

Rrimero hallamos la derivada de f(x):
4—x>  x*—4
(x2 +4)2 (x2 +4)?

f'e) =

Material de uso exclusivamente didactico
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El dominio de la funcion derivada es el conjunto de todos los nimeros reales.

Para hallar los puntos criticos debemos buscar aquellos valores para los cuales se anula la derivada primera.

flx) =0 ©x2-4=0 © x*=4 o x|=2 o x=2 6 x=-2

Para analizar el signo de la derivada es suficiente con evaluar el signo del polinomio del numerador ya que.el denominador

es siempre positivo. Entonces: \

X (—o0; —2) -2 (-2;2) 2 (2, 4)

e + 0 : 0 +

-~

Ejercicio 3 (2 puntos) ) \

Considerar la funcion

N\
flx)=x3-2x2+x
Determinar todos los puntos del plano en los cuales la recta tangente a la grafica de f es paralela a la

1
rectay=x—§ N

%
bs
A

Respuesta

La ecuacion de la recta tangente a la grafica de la funcion en el punto de abscisa x, es
yen= f(x0) + f'(x0) (x — x0)

1 - .
Como la recta tangente debe ser paralelaalarectay = x — 3 tenemos que la pendiente debe ser igual a

f'(xo) =1

Material de uso exclusivamente didactico
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La derivada de la funcién es
fl(x) =3x%2—4x+1

Ahora debemos buscar el o los valores de x, para los cuales f'(x,) = 1.

Entonces
4

3x2—4x+1=1 & 3x?—-4x=0 ¢ xBx—-4)=0 & x=006 x=3
Calculamos el valor de la funcion en estos valores: '
f(0)=0

B)=(0) -2-(3) +3-1
f 3/ \3 3 3 27

Ejercicio 4 (3 puntos) A

Hallar la familia de primitivas de S

f\/x — 2 +5cos(x) dx

1\ J

Respuesta

L

Aplicando las propiedades de las integralss,tenemos que
f\/x — 2+ 5cos(x) dx = f\/x/— 2 dx + 5jcos(x) dx

Para calcular la integral f\/x/—‘ 2 dx aplicamos la sustitucion u = x — 2. Como du = (x — 2)'dx = dx, tenemos que

du = dx y laintegral se ,redUce a calcular:
' 1 u 2
f\/x—Z dx;Jﬁ du=Ju5 du=T+k=§\/(x—2)3+k1
2
Por otrovlado [ cos(x) dx = sen(x) + k,

Entonces

Material de uso exclusivamente didactico




